

## Közlemény

A Kormány veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletére tekintettel, a Kormány 45/2020. (III. 14.) rendelet 2. §-ban foglaltak felhatalmazás alapján Szakáld településen az óvodai ellátás 2020. március 16. napjától határozatlan időre szünetel, rendkívüli szünetet rendeltem el a képviselő-testület egyetértésével.

Azon szülők, akik nem tudják megoldani gyermekeik felügyeletét, vagy azt csak idős, szépkorú hozzátartozóval (pl. nagyszülővel) tudná megoldani, vegyék fel a kapcsolatot az óvoda vezetőjével (telefon: 06 70/382-6294), részükre óvodai ügyelet kerül biztosításra.

Aki igényli a rendkívüli szünetben a Szakáldi Manócskák Óvodába járó gyermeke/gyermekei napi egyszeri meleg étkeztetését, az óvoda vezetőjének a fenti elérhetőségen szíveskedjen jelezni.

Ha a szülők, akik meg tudják oldani a gyermekeik felügyeletét, ellátását, azok gyermekei esetében „igazolt hiányzásként” minősül a gyermek távolléte a nevelési intézménnyel egyeztetve.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Lakosságot, hogy a fentiekén túl a humánjárvány megelőzése, az állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében az alábbi intézkedésre kerül sor 2020. március 16. napjától:

- határozatlan időre szünetel a községi könyvtár,
- a Falugondnoki Szolgálat nagybevásárlási járatai, egészségügyi intézményekbe, oktatási intézményekbe, történő szállítás, az egyedi lakossági ügyek intézése 2020. március 16. napjától határozatlan időre szünetel, a lakosság részére a receptek kiváltása továbbra is biztosított a Falugondnoki Szolgálat által keddi és csütörtöki napokon,
- a Nemesbikki Közös Önkormányzati Hivatal Szakáldi Kirendeltségén figyelemmel a veszélyhelyzetre kérjük a személyes ügyintézés mellőzését. A munkatársakkal ügyintézés érdekében telefonon (06-46/391-238, 06-70/382-5988), vagy elektronikus úton ügyfélkapun, vagy e-mail-en ([szakaldpolghiv@gmail.com](mailto:szakaldpolghiv@gmail.com)) szíveskedjenek felvenni a kapcsolatot.

A szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás továbbra is biztosított.

A járási (települési) ügysegéd ügyfélfogadási rendjének módosításáról, vagy szüneteléséről külön értesítem a Tisztelt Lakosságot.

Szakáld, 2020. március 15.

  
Barta Zsolt  
Pölgármester

